四年级下册数学期末试卷5
数  学  试  卷
（时间90分钟   满分100分）

	题号
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	总分

	得分
	
	
	
	
	
	
	


1、 填一填。（24%）
1. 三角形按角可分为（         ）三角形、（         ）三角形和（       ）三角形。

2.  254700改成用“万”作单位的数是（       ）万，20.0463精确到百分位约是（      ）
3. 由7个十、25个百分之一组成的数是（          ），它是一个（          ）位小数。

4. 把0.03扩大到它的（       ）倍是30，   把42缩小到它的（       ）是0.042。

5. a×(b+c)=a×b+a×c运用了（                  ）运算定律。

6. 一个两位小数四舍五入后是9.5，这个两位小数最大是（         ），最小是（         ）
7. 2.4吨＝（         ）千克            0.75平方米=（       ）平方分米

     3.82元＝（     ）元（     ）角（    ）分       5米20厘米＝（        ）厘米
8.  一根木头，要把它平均分成6段，每锯下一段要8分钟，锯完一共要花(     )分钟
9. 在○里填“>”“<”或“＝”。
     3. 14 ○ 3.140                       2.513 ○ 2.52       

     3千米56米 ○3.56千米            5.3千克 ○5300克
10.直角三角形中，一个锐角是37°，另一个锐角是（        ）。
2、 判一判。（对的在括号里打“√”，错的在括号里打“×”）(5%)
1. 小数点左边的第二位是百分位。…..…………………………….……..…（      ）

2.三角形的内角和是180度。…………………………..……….………….…（      ）

3. 两个计数单位间的进率是10。………………………….……………..……（      ）

4.三角形具有稳定性。………………………………………………………….（      ）

5.0除以一个数，还得0。………………………….…………………………...（      ）

3、 选一选。（把正确的序号填到括号里。）（10%）
1. 下面各数中，要读出两个“零”的数是（          ）。

    A、201008          B、300.06            C、805.07           D、190.07
2. 要使29□680≈30万，□里有（         ）种填法。

    A、1                B、4                 C、6                D、5

 3. 拼成一个[image: image1.jpg]


至少要用（         ）个等边三角形。

    A、1               B、2                  C、3                 D、4

 4. 0.1和0.9之间有（          ）个小数。

    A、7              B、8                   C、9                 D、无数

 5.三根小棒长度（cm）如下，不能围成一个三角形的一组是（         ）。

    A、3、4、5           B、3、3、3                C、2、2、6               D、3、3、5
4、 算一算。(28%)
 1. 直接写得数。(8%)  
    42×50＝                0.6－0.47＝               25×8＝               (59＋21) ×(72÷6)＝  

    1－0.06＝               0.8＋4.7＝                0.75×100＝            5.6÷100×0＝

 2. 用简便方法计算。(8%)
 7.25－3.42－1.58                               8.27＋3.7＋0.73＋6.3     

 
      25×23×4                                     28 ×38＋72×38

 
  3. 递等式计算。(12%)
     3.97+0.7－1.32            65+32×4            75.6－(14.3－8.3)

（47+33）÷13          15×27-200÷8         （324-285）×12 ÷26  

 

 
5、 量一量，填一填。（8%）

（1）根据上面的路线图，认一认小刚去图书馆时所走的方向和路程，
完成下表。
	
	方   向
	路  程
	时  间

	家  →公园
	
	
	12分

	公园→图书馆
	
	
	8分

	全    程
	
	
	


（2）小刚走完全程的平均速度是多少？

六、解决问题。（25%）
1. 六一儿童节，王老师为小朋友购买演出用的服装，买3件T恤和5件短裤的钱同样多。每件短裤30元，每件T恤多少元？

 
 
 2.妈妈带45元钱去买菜，买荤菜用去28.75元，买素菜用6.25元。还剩多少元钱？
  3. 学校食堂运来大米和面粉各8袋，大米每袋50千克，面粉每袋25千克，一共运来粮食多少千克?

4. 学校门前新修的马路长96米，要在马路两边栽上树，每两棵之间相距8米（两端都要栽），一共要栽多少棵树？
5、某城市2000—2004年每一百人手机平均拥有量如下图。


	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


（1）2001—2002年每一百人手机平均拥有量增加了      部。

（2）         年到          年手机平均拥有量增长的幅度最大。

（3）根据这样的发展趋势，你能预测2005年这个城市每一百人手机平均拥有量大约是      部。
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